

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova

Autor práce: Adéla Slavíčková

Vedoucí práce: Mgr. Tomáš Komínek

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta po perkutánní koronární intervenci s neurologickou komplikací

Autor posudku:

(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon):

Mgr. Tomáš Komínek  
Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze  
tomas.kominek@lf3.cuni.cz

Vedoucí práce

	Body
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce</b>	<input type="text" value="4"/>
<i>„Autorka si zvolila téma bakalářské práce na koronární jednotce, kde je zaměstnaná. Jedná se tedy o téma jí blízké a dobře známé. Spacienty po intervenčních výkonech se setkává denně. Tato práce je zajímavá a originální především díky neurologickým komplikacím, které nebývá u těchto pacientů četné. Vzhledem k počtu pacientů s onemocněním kardiovaskulárního systému v ČR se jedná o aktuální téma. Turnitin UK shoda 12% .“</i>	
<b>2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů</b>	<input type="text" value="4"/>
<i>„V dané problematice je autorka dobře orientovaná. Pracovala samostatně a své poznatky a návrhy pravidelně konzultovala. Mnou doporučené připomínky akceptovala. Využila celkem 27 zdrojů včetně tří zahraničních a pěti internetových.“</i>	
<b>3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu</b>	<input type="text" value="4"/>
<i>„Bakalářská práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. teoretická část je přehledná a obsahuje dostatečné množství informací týkajících se daného tématu. Ke zpracování praktické části autorka využila biomedicínský model, který je pro tento typ práce z prostředí intenzivní péče nejvhodnější. Podrobně zaznamenala 5 hospitalizačních dnů. Nezapomněla zmínit ošetrovatelské problémy a v závěru i změnu životního stylu u pacienta se kterým se s odstupem času setkala osobně.“</i>	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy</b>	<input type="text" value="4"/>
<i>„Bakalářská práce obsahuje 65 stran a přílohy. Rozsah a jazyková úroveň práce je v normě.“</i>	

Body  
celkem

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

S jakými komplikacemi se u pacientů po intervenčních výkonech na Vašem pracovišti setkáváte nejčastěji?

**Otázky k  
obhajobě:**

Proč jste si zvolila biomedicínský model pro zpracování tohoto tématu?

**Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě***

**Návrh klasifikace práce:**

**výborně**

**Datum:**

8. 8. 2020

**Podpis:**

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

**Doporučená klasifikace celkového hodnocení**

**Poznámka**

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>

